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Președintele Senatului a primit cea mai înaltă 
distincţie a Arhiepiscopiei Sucevei şi Rădăuţilor

Președintele Senatului României, Nicolae Ionel Ciucă, a primit vineri cea mai înaltă 
distincţie a Arhiepiscopiei Sucevei şi Rădăuţilor din partea Arhiepiscopului Calinic.

Ordinul „Crucea Bucovinei” i-a fost înmânat de Episcopul vicar Damaschin 
Dorneanul în biserica mare a Mănăstirii Voroneţ.

Nicolae Ciucă a vizitat aşezământul monahal, însoţit de Ciprian Olinici, Secretarul 
de Stat pentru Culte.

Distincţia i-a fost oferită „în semn de prețuire și recunoștință”.

„Ne rugăm lui Dumnezeu ca șederea dumneavoastră aici să fie una care să vă 
ajute la cele dinlăuntru, astfel încât revenind la îndatoririle dumneavoastră să aveți 
mai multă putere și mai multă lumină de unde decât de sus, de la Domnul, care să 
ne îndrepte spre cele bune”.



„În chip deosebit, vă mulțumim pentru ajutorul, susținerea pe care ați arătat-o 
dintotdeauna Bisericii Ortodoxe Române, și în chip special Arhiepiscopiei Sucevei și 
Rădăuților. În semn de prețuire și de recunoștință, avem plăcerea și onoarea de a 
vă oferi din partea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop Calinic cea mai înaltă 
distincție a eparhiei noastre, Crucea Bucovinei”, a afirmat PS Damaschin Dorneanul 
la momentul acordării distincţiei.

Nicolae Ciucă a mulţumit pentru distincţie şi a precizat: „n-am făcut altceva decât 
să ajut atât cât de mult am putut. Am considerat că prin ceea ce facem pentru 
Biserica Ortodoxă Română nu facem nimic altceva decât să continuăm să clădim și 
să susținem unul din stâlpii de bază ai națiunii române”.

„Și așa cum a prezentat maica stareță aici, tot ceea ce s-a întâmplat, de la decizia 
de a construi această mănăstire până astăzi, și noi ne bucurăm și ne mândrim că, 
iată, avem monumente unicat în lume, tot la fel cred că trebuie ca fiecare dintre 
noi să gândim ce lăsăm în urmă măcar spre păstrare, dacă nu spre construire 
pentru generațiile care vin. Vă mulțumesc încă o dată, sunt onorat!”.

În timpul vizitei, maica stareţă le-a vorbit oaspeţilor despre istoria înfloritoare, dar 
și zbuciumată, a ctitoriei voievodale.
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